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Sitzungsprotokoll vom 28. Januar 2014 
 
StuRa-Mitglieder: Anna Bransch, Jennifer Felser, Maria Dietz, Imke-Charlotte Fröhlich, Lisa Hacker, 

Britta Heesing-Rempel, Johann Lötzsch, Pia Stehmeyer, Nele Krause, Spiro Mavrias, Daniel 

Meyer, Christopher Paulsen, Thomas Reitz, Rosalie Trautmann,  Mirjam Westermann 

Entschuldigt: / 
 

Gäste: / 
 

Sitzungsleitung: Rosalie Trautmann 
 

Protokollant_in:  Thomas Reitz 
 
Tagesordnung: 
TOP 1: Begrüßung 
TOP 2: Formalia 
TOP 3: Berichte 
TOP 4: Finanzen 
TOP 5: Vollversammlung 
TOP 6: Sonstiges 
 
Top 1: Begrüßung: 
Rosalie begrüßt die Mitglieder des Studierendenrates. 
 
TOP 2: Formalia: 
Wir sind beschlussfähig. Rosalie übernimmt die Sitzungsleitung, Thomas protokolliert die Sitzung,  
Nele dokumentiert die Arbeitsaufträge. Die Tagesordnung wird von Rosalie verlesen und von den 
StuRa-Mitgliedern angenommen. 
 
TOP 3: Berichte: 
Pia hat mit Frau Borg gesprochen. Wir sollen auf der Einladung für die Fakultätsparty auf mögliche 
Diebstähle und das Verbot von Drogenkonsum aufmerksam machen. Der Wachschutz soll von 00.00 
Uhr bis 04.00 Uhr anwesend sein. 
 
Britta und Mirjam ermutigen die StuRa-Mitglieder noch einmal, Wünsche bezüglich ihres Einsatzes 
auf der Party zu äußern. Die vereinzelte Kritik aus der Studierendenschaft an DJ Frank wird mangels 
Alternativen ignoriert.  
 
Rieke bittet darum, dass wir auf der Vollversammlung noch einmal dafür werben, sich an der 
Veranstaltungsevaluationen zu beteiligen.  
 
Das Kochen der VV-Suppe am 03.02.2015 startet um 18.00 Uhr.  
 
Nächsten Dienstag findet der TheoStammtisch statt.  
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TOP 4: Finanzen: 
 
Bürobedarf: 10 € (einstimmig nachbeschlossen) 
 
TOP 5: Vollversammlung: 
 
Christopher möchte den Sommerball vorstellen und für freiwillige MitarbeiterInnen werben. Das 
Wahlergebnis zum Studierendenparlament soll unter TOP Sonstiges vorgestellt werden. Auch das 
Thema Fakultätsreform soll erneut auf die Tagesordnung gebracht werden.  
 
TOP 6: Sonstiges: 
 
Ein Mensch möchte unsere Sitzung besuchen, um unsere Position zum Beschneidungsverbot zu 
erfahren. Da die Sitzungen bis zum Semesterende sehr voll sind, soll ein solcher Besuch zeitlich 
begrenzt werden.  
 
Die Vertreterinnen für den StuRa bei der Neuordnung des SEP sind Maria, Nele und Britta.  
 
Getränkewünsche für die Semesterabschlussparty sollen an das Party-Team gemailt werden. 
 
 
 
 
 
Sitzungsleitung                                                                                                           Protokollant_in 
 
 
Die Sitzung wird um 14.06 Uhr geschlossen.  
 


